
Jako každý rok je září spojeno se začátkem nového
školního roku. Kamarádi a kamarádky ve třídách
se scházejí a vyprávějí si o svých prázdninových zážit-
cích. Chvíli to asi potrvá, než se dostanou do normál-
ních kolejí. Já jsem si uvědomil, jak čas ubíhá rychle,
naše nejmenší vnučka chodí do první třídy a ten starší
už základku bude končit. Nastává podzimní čas růz-
ných kroužků, čas starostí pro rodiče je zorganizovat
a pro některé z nás odvést, vyzvednout, a hlavně je tam
nezapomenout. To mě připomíná dávnou historii, kdy
jsme s kolegou v práci soutěžili, kdo kdy něco nebo ně-
koho někde zapomněl. Jeden měsíc jsem vedl já, když
v jednom dni jsem při cestě po šachtách za svými pra-
covníky nechal na jedné šachtě šálu, na druhé čepici
a v autobusu zůstala taška. Taška se mi vrátila,
to ostatní ne. Můj kolega zase zazářil jiný měsíc, když
šel s dvojčaty nakupovat, odešel sám z obchodu a doma,
když se ozval zvonek, si vzpomněl, že nechal holky
v krámu. Přemlouval je hned ve dveřích, aby nic ma-
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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU v Obecnici

Během měsíce května letošního roku dostala každá
domácnost popelnice na tříděný odpad. Popelnice by měly
stačit na domácnostmi vyprodukovaný tříděný odpad.
V některých případech se ale stává, že bioodpad je pálen.
K tomuto pálení bioodpadu by docházet již nemělo.
Pokud máte více tříděného odpadu, než se vám do popelnic
vejde, stále je tu možnost odvézt ho na sběrné místo
za prodejnu Coop (otevírací doba: pondělí, středa 15.00–
17.00 hod., sobota 9.00–11.00 hod.). Pokud se jedná
o plasty či papír, lze ho nadále dávat do nádob vedle
prodejny, které jsou přístupné nonstop. U sběrných
nádob, jak u prodejny Copp, tak i na ostatních místech
v obci, je zakázáno cokoliv nechávat v pytlích. Často
se stává, že někdo odpad donese v pytli jen ke kontejne-
ru... Je potřeba odpad roztřídit, kam patří!

Popelnice na směsný komunální odpad musí mít do-
mácnosti čipovány. Bez čipování nebudou vyváženy.

mince neříkaly. Asi víte, jak to dopadlo, ale nezabila ho.
On podzim, který nastává, bývá někdy dost nostalgic-
ký a bohatý na vzpomínání. Vzpomínám na dobu před
dvaceti let, když jsem psal do úvodníku, že opravdové
léto končí a nastává léto babí. Babičky letně oděné
však po vsi nepoletují, možná začnou po vsi poletovat
pavučiny, listí ze stromů, a nevytříděné papíry. Ovoce
už začíná také padat, je potřeba posbírat, naložit, sle-
dovat, jak bublá, a pak nechat vypálit. Ovšem užívat
všechny ty plody jako lék, po troškách jen na posílení
organismu. Te� to vypadá, že vás nabádám k chlastu.
Omyl, jen radím užívat jako naše stařenky, ráno š�opič-
ku a někdy večer taky jenom š�opičku. No a jakého
se stařenky dožívaly věku. Jednou jsem napsal vjerš,
ve kterém jsem opěvoval ty naše krásné sady a zahra-
dy. Tu je na rozloučenou: „Ach, jak mám rád, švestkový
sad, ach, mám rád více mělnické vinice a lásku mi
do srdce sel žatecký chmel. Ach mám rád všechny
plody, když přijdu do hospody.“ bs

(pokračování na str. 2)
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INFORMACE z OÚ pro občany

V současné době by už všichni měli mít ve svých poštovních schránkách nové smlouvy k nájmu hrobových
míst. Důvodem nových smluv je změna neurčité nájemní doby na dobu určitou. Prosíme nájemce, aby nám
jeden podepsaný výtisk smlouvy vrátili nejpozději do konce roku 2025.

V říjnu proběhnou odečty vodoměrů pracovníky OÚ. Pokud nebudete zastiženi, prosíme o nahlášení
stavu e-mailem (obec@obecnice.cz) či telefonicky (318 614 056). Vyúčtování by mělo být hotové do prosince
a následně bude připraveno k úhradě až do konce dubna 2026. Děkujeme za spolupráci.

Bohužel stále ještě evidujeme spoustu nezaplacených vyúčtování vodného/stočného z jarního odečtu
vodoměrů a neuhrazených poplatků za svoz komunálního odpadu nebo za psy. Prosíme o úhradu.

OÚ Obecnice

OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb

do POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU

ČESKÉ REPUBLIKY

se uskuteční:

v pátek dne 3. října 2025 od 14.00 hodin do 22.00 hodin

a

v sobotu dne 4. října 2025 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Volební okrsek č. 1:  Spolkový dům Obecnice (č. p. 315)

Volební okrsek č. 2:  budova OÚ Oseč (č. p. 4)

Již od května se tyto popelnice váží. Za období měsíce
května a června již máme výstupy ze svozů. O tom,
kolik odpadu vám odvezli, si můžete přijít zjistit na obecní
úřad.

Hned první školní den se rozběhly práce na rekonstrukci
vodovodu v ulici „pod Statky“. V této lokalitě je momen-
tálně zvýšen provoz stavební techniky. Rekonstrukce
v tomto úseku už byla vzhledem k poruchovosti nutná.
Prosíme, aby lidé zbytečně neblokovali a nestěžovali
průjezd techniky.

Oprava střešní krytiny na obecní bytovce č. p. 288 a 289
se chýlí ke konci. V září bude ještě natřeno podbití,
kdy může plošina omezovat provoz. Prosím občany v okolí
o shovívavost. Aktuálně chybí ještě dodavateli doplecho-
vat komíny. Následně bude ještě ke konci září zateplen
půdní prostor.

Práce na přestavbě a přístavbě hasičské zbrojnice probíha-
jí nadále podle plánu. Již dnes jsou vidět terénní úpravy.
Prosíme všechny, kteří se okolo pohybují, aby dbali zvýše-
né bezpečnosti.

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU v Obecnici (dokončení ze str. 1)

Petr Zima, starosta obce
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UZÁVĚRKA

říjnového čísla

OBECNICKÉHO ZPRAVODAJE

bude v neděli 12. října 2025

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ
Obecnice

zve dobrovolné dárce na

odběr krve
ve čtvrtek 2. října 2025

v Příbrami

DARUJ KREV – ZACHRÁNÍŠ ŽIVOT

Zveme nové dárce
– pøijïte podpoøit správnou vìc!

INFOCENTRUM VLS informuje

Po prázdninách se Infocentrum navrací k provozu pouze
v pátek, sobotu a v neděli. I ve zbývajících měsících roku
pro vás připravíme několik zajímavých akcí.

Nejprve nás čeká brdologická přednáška pana
Mgr. Jiřího Hlobila, který nás provede zapomenutými
časy a životem na Brdech. V rámci přednášky nás také
bude čekat typovačka neboli jakýsi kvíz, kdy budeme
hádat správnou funkci dávných předmětů denní potřeby.
Nahlédnout do brdské historie můžete již 28. 9. od 13.00 h.

V říjnu by nás mohl opět navštívit mykolog pan
Oldřich Jindřich, vedoucí Mykologického kroužku
v Hořovicích a společně bychom se vydali na mykologic-
kou vycházku, lidově řečeno na houby. Ovšem jen pokud
nám bude houbařská sezona nakloněna. Termín bude
upřesněn. Budete-li mít zájem se zúčastnit, napište na
e-mail ic.obecnice@vls.cz a vše důležité se dozvíte jako
první!

Další měsíce již věnujeme Brdským tvořivým dílnám.
Pro velký úspěch budeme opět vyrábět domácí mechária,
aby vás lesní krajina těšila i v zimě, a to přímo v pohodlí
domova a na konec si těsně před adventem můžete přijít
vyrobit krásné dekorace z kukuřičného šustí.

Možná už to ani nemusím zdůrazňovat, ale vstup na
akce je vždy zdarma.

Posledními slovy bych ráda poděkovala panu Bohouši
Svobodovi, za dar tak krásný, že mu budu navždy blahoře-
čit. Věnoval nám velice umně (ne-li mistrně) zpracované-
ho, s láskou k Brdům vytvořeného Fabiána. Povšimnout
si ho můžete na plakátu k přednášce, kde hned získal
čestné umístění.

Takže děkuji a těším se na všechny návštěvníky.
Kristýna Brokešová
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Zdravím všechny čtenáře Obecnického zpravodaje,
prázdniny nám už skončily a je tu opět nový školní rok.
My se ale ohlédneme za uplynulým měsícem... co se u hasi-
čů událo. V době, kdy se tiskl minulý zpravodaj, konkrét-
ně ve čtvrtek 14. 8. jsme byli zvednuti v 17:35 na požár
lesa. Nebyl vidět žádný plamen, ale silný kouř. Toto dění
se brzy vysvětlilo... pyrotechnici v trhacích jámách
na Brdě odpalovali munici a tím se poté tvořil hustý kouř.
Dá se tedy říct, že se jednalo po planý poplach.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Obecnice

MLADÝ HASIČ - BRDŠTÍ TETŘEVI

Hezký den milí  čtenáři,
tak nám začal školní rok... Naše závodní sezóna se přesu-
nula do druhé poloviny a pomalu se chýlí ke konci.
Dne 23. 8. jsme pořádali 2. kolo DPHL u nás v Obecnici.
Závody, na které jsem vás všechny zval v minulém čísle.
Jelikož dětské soutěže začínají už po 9. hodině, měli jsme
sraz už v 7 hodin na sběrném dvoře. Naštěstí jsme si
spoustu věcí připravili během týdne, a tak to pro nás
nebylo tak složité. Postupně jsme naváželi materiál a vše
potřebné. Kdo ví, co znamená pořádat soutěž, tak určitě

i velký požár lesa u Věšína, kde bylo vyjeto mnoho techni-
ky. A tak na tuto událost se volali jednotky z většího okolí.
Naštěstí to pro naše kluky nebylo dlouhé, brzy byli vystří-
dáni jinou jednotkou. Bylo potřeba případně zabezpečit
Brdy z naší strany, a tak jsme byli co nejdříve převeleni
zpět do naší lokace.
Moc dlouho klid nebyl. Ve čtvrtek 28. 8 jsme byli v 10:16
povoláni k požáru budovy v Bratkovicích. Zde se jednalo
o požár podkroví rodinného domu. Tento zásah byl nároč-
ný. Celý zásah probíhal v dýchací technice, a to hlavně
kvůli hoření izolací. Práce na lokalizaci požáru probíhala
pomocí zařízení „COBRA“ kterou se krytina na střeše roz-
řezávala, aby se dalo dostat k jednotlivým ohniskům
a uhasit je.
V neděli 31. 8. se naše dětská družstva vypravila na další
kolo DPHL. Tentokráte do Počepic. Zde je vždy konkuren-
ce velká a hlavně se běhá na jeden požární útok, ze které-
ho se následně rozřazuje do pavouka Play-off. Podrobnější
informace najdete v rubrice MH.

(pokračování na str. 5)

Hned za dva
dny jsme
měli příjem-
nější akci...
v sobotu
16. 8. jsme
se účastnili
noční soutě-
že v Lázu.
Na toto zá-
polení jsme
vyrazili jak
v družstvu
mužů, tak i
s družstvem
žen. Pro
mnohé to
byla novin-
ka, běhat za tmy. Všichni to ale bravurně zvládli. A jak
jsme dopadli? Muži skončili na krásném 4. místě a naše
ženy získali bronzovou medaili. A moc jim nechybělo, aby
měli stříbrnou. Samozřejmostí byla i účast na doplňkové
soutěži, která spočívala v pivní štafetě. Všichni jsme si
soutěž moc užili.
Ve středu 20. 8. jsme už měli jiné povinnosti. Ve 13:30 jsme
jeli na likvidaci vos na sloup veřejného osvětlení, který
je hned vedle vchodu do školní jídelny. Naštěstí se nejed-
nalo o nic velkého, a tak tylo rychle hotovo.
V sobotu 23. 8. jsme na fotbalovém hřišti pořádali druhou
část dětské hasičské příbramské ligy. Naštěstí nám přálo
počasí. I ohlasy od veřejnosti byli příjemné. Více o této
soutěži se dozvíte v rubrice MH.
Následné úterý 26. 8. jsme byli opět povoláni do akce.
V 19:28 nám byl vyhlášen poplach na požár hromady slá-
my až ve Vranovicích. Určitě si mnoho z vás řekne, proč
nás volali až tam. Důvod je prostý, v tento den probíhal

První školní týden uplynul jako voda a naše dětská druž-
stva měli před sebou další soutěž, která se pořádala 6. 9.
v Pičíně. Jednalo se netradiční soutěž, kde se nejdříve bě-
žela štafeta a po doběhnutí všech členů se startovalo ihned
na požární útok. Bylo to opravdu náročné, ale naše děti
hodně zabojovaly. A jak dopadly? Jeli jsme tam se třemi
družstvy starších a ty obsadili první tři příčky. Družstvo
mladších bylo těsně na druhém místě. Všem zúčastněným
patří veliké poděkování.
Vyčerpal jsem pro dnešek všechny informace. Přeji všem
krásné babí léto. Petr Zima, SDH Obecnice

pochopí, co vše je potřeba zařídit. Děkuji tedy všem, co se
na dětské soutěži jakkoliv podíleli. Postupně jak rostly zá-
vodní dráhy, začali najíždět i soutěžící. Letos jich snad
bylo zase o něco více než loni. První účastí jsme mohli při-
vítat družstvo ze Záluží. Měli jsme nakonec přihlášeny
3 přípravky, 6 mladších a 9 starších. Po společné poradě
velitelů začal slavnostní nástup. Poté už začaly první po-
kusy. U nás si mohly sbory objednat na útok i oblíbenou
písničku, a to také dost využívaly. Čas utíkal rychle a my
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tomu nebylo jinak. S mladšími jsme se ale po krásném úto-
ku dostali do play-off mezi nejlepších 8 týmů. Ve společném
rozběhu jsme pak vypadli s pozdějším vítězem a skončili
tedy na 8. místě. Starší družstva byla zase A a B. U obou
vznikly problémy na rozdělovači, a tak nepostoupila
a skončila nakonec na 12. a 13. místě. I tak jsme si ten den
zase užili a probrali nové poznatky ze závodů. Jako každý
rok, tak i letos jsme cestou nazpět zastavili na zmrzlinu
u Ádi v Kamýku nad Vltavou.
Zbývají jen dvě soutěže. Prvně jsme byli pozváni na pohá-
rovou soutěž do Pičína v sobotu 6. 9. a v neděli 14. 9.
poslední 4. kolo DPHL v Podlesí. O výsledcích a průběhu
zase více informací v příštím čísle.
Počasí nám zatím přeje a my bychom chtěli ještě celé září
trénovat venku. Pak se přesuneme zase do tělocvičny.
Děkuji tedy panu řediteli za umožnění využívat tělocvič-
nu. V ní budeme zase trénovat jako vždycky mladší
do 16.00 do 17.00 a starší od 17.00 do 18.00 hodin.
Dále jsme uvítali mezi dětmi 2 malé tetřevy. Jsem moc rád,
že se nám daří děti průběžně doplňovat.
Jako každý rok, tak i letos dva z nás byli na školení
vedoucích mládeže. Konalo o víkendu 13.–14. září ve Věší-
ně. To je zatím vše.

Dnes přináším další odznak odbornosti, a to Strojník.

STROJNÍK
Zná běžnou techniku používanou u hasičů,
její části a její údržbu. Zná druhy a způsoby
použití běžných technických prostředků PO
(požární ochrany). Zná prakticky optické signály PO.

Plánované akce:
13.–14. 9. - Školení vedoucích mládeže Věšín
14. 9. - 4. kolo DPHL Podlesí

Krásné babí léto všem. Lukáš Doležal
vedoucí mládeže

MLADÝ HASIČ - BRDŠTÍ TETŘEVI
(dokončení ze str. 4)

jeli bez přestávky. Počasí bylo přímo na závodění. Domácí
prostředí vždy udělá s psychikou své, a tak se nám moc
nedařilo. I přesto jsme dokončili všechny útoky, a to je cíl.
Mladší skončili na 6. místě. Starším se dařilo o něco více.
Tým A skončil 5. a tým B 7. Vše se naštěstí obešlo bez zra-
nění. Následovalo závěrečné zhodnocení a vyhlášení.
Ostatní týmy nám děkovaly za super soutěž a za hodně
cen. Celkově si myslím, že se celý den líbil i místním divá-
kům, kteří nás přišli podpořit. Za to jim moc děkujeme.
My jsme pak začali uklízet. Poté jsme se přesunuli na kou-
paliště, abychom mohli celý den zhodnotit a probrat věci,
které příště udělat jinak.

Další akcí, a to hned za týden, v neděli 31. 8. bylo 3. kolo
DPHL v Počepicích. Na tuto soutěž nejezdíme tak rádi, ale
poslední roky se nám vždy trochu daří. Každé družstvo má
totiž jen jeden pokus na útok. Navíc to mají vždy spojené
s vlastním pohárem, kam jezdí i týmy mimo ligu. Letos
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MATEŘSKÁ ŠKOLA v Obecnici
 

Zdraví vás školkáčci!
Mil í  č tenář i ,
poslední srpnový týden se naše mateřská škola znovu
rozezněla smíchem a radostí – vrátili jsme se zpět po let-
ních prázdninách a ještě jsme si stihli užít poslední společ-
né chvíle s našimi předškoláky, kteří už jsou dnes školáky.
Věříme, že se jim ve škole daří a že si rychle zvykli na nové
prostředí, paní učitelky i kamarády. Držíme jim palce
a přejeme jim mnoho úspěchu, a� je učení baví a přináší
jim radost!

Ve třídě Berušek jsme přivítali spoustu nových tvářiček.
Naše nové malé školáčky čekal adaptační týden, který
zvládli s minimem slziček, a to nás moc těší! Paní učitelky
pro ně připravily pestrý a citlivě vedený program plný
seznamovacích her, hudebních i výtvarných činností. Děti
se seznamovaly s prostředím školky, novými kamarády
i se školkovými pravidly. Celým týdnem je provázel plyšo-
vý Krteček, kterého si děti zamilovaly – nakonec si ho

mohly vytvořit výtvarně: menší Berušky si ho vybarvova-
ly a větší děti si ho skládaly z barevných papírů.
Ve třídě Žabek jsme nově přivítali některé bývalé Berušky
a aktuálně zde máme 15 předškoláků, které budeme během
roku postupně připravovat na vstup do školy. Naším cílem
je podpořit jejich samostatnost, soustředění, komunikační
dovednosti i spolupráci ve skupině. Věříme, že starší děti
budou vzorem těm mladším – ukáží jim, jak se chováme
ve školce, jak si hrajeme s kamarády, jak se k sobě navzá-
jem chováme s respektem a ohleduplností.

Kromě toho jsme jako „velké Žabky“ převzali patronát
po loňských předškolácích a budeme se nově starat o naši
místní bukovou studánku. Vydali jsme se k ní během týd-
ne na výpravu, kde jsme ji společně vyčistili od přírodních
nečistot a zkontrolovali, jestli v ní po horkém létě vůbec
nějaká voda zbyla. Péče o přírodu je důležitou součástí
našeho vzdělávacího programu a jsme rádi, že to děti baví.
Během podzimu budou nové Berušky pokračovat v pozvol-
né adaptaci, budou si dál zvykat na nové prostředí, režim
i kamarády – ale jsme si jistí, že to společně zvládneme.
Děti se každým dnem více osmělují, zapojují se do her
i aktivit a my jim budeme citlivými průvodci na této cestě.
Doufáme a přejeme si, aby se dětem ve školce líbilo, cítily
se tu bezpečně, chodily sem s radostí a aby byli spokojeni
i rodiče. Děkujeme a těšíme se na celý školní rok plný
krásných společných chvil.

S pozdravem vaši školkáčci ☺

V týdnu po ná-
vratu jsme si se
staršími dětmi
povídali o ovoci
a zelenině – spo-
lečně jsme je po-
znávali na obráz-
cích. Některé
Žabky donesly
do školky různé
druhy ovoce a ze-
leniny, které jsme
si mohli prohléd-
nout i ochutnat.
Děkujeme všem
rodičům, kteří se
na tom podíleli.
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MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA v Obecnici

Naši noví prvňáčci

Dne 1. září jsme slavnostně přivítali 25 žáčků
první třídy. Ve třídě na ně čekala paní učitelka
Jana Pokorná a paní asistentka Lenka Drvolo-
vá. Přivítat prvňáčky přišel také pan starosta
Petr Zima a pan ředitel Jiří Kadlec. Poté se slo-
va ujala paní učitelka. Dětem popřála, aby se
jim ve škole moc dařilo. Rodiče poprosila o trpě-
livost a úzkou spolupráci. Děti se poté seznámi-
ly s učebnicemi a pracovními sešity. Prohlédly
si box s výtvarnými potřebami. Na první školní
den budou určitě  rádi vzpomínat, připomene
jim to pamětní list a placka „Jsem prvňák“,
„Jsem prvňačka“. Nakonec rodiče odešli vyplnit
dokumenty žáků. Krásný vstup do nového škol-
ního roku jsme  zakončili u klavíru.

Mgr. Jana Pokorná
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Knihovna – Spolkový dům Obecnice

Veselý vstup do nového školního roku přeji
všem dětem i rodičům a nám všem přeji
krásné babí léto plné radostných chvil
za přítomnosti podzimního sluníčka. 5

Moji milí příznivci knihovny, prázdniny utekly jako voda
a opět tu máme září. Jak je možné, že to tak rychle uteklo?
Tak to chodívá, to krásné rychle uplave. Prázdniny, zážit-
ky, cestování, kamarádi, tábory, dovolená, tomu všemu
však už zamávejme a poj�me se soustředit na to, co nás
čeká. I ve školním roce nás jistě čekají krásné zážitky.
Nemálo jich vznikne i v naší knihovně. Čekají nás opět
společné chvíle u přednášek, mozkohrátek, hospodských
kvízů, tvořivých dílen apod. Dětské kroužky se pomalu
zaplňují a další podzimní akce, jako Dýňování nebo
Sv. Martin se připravují. Také knižní fond se hází do nové-
ho kabátku, aby byl připraven pro své čtenáře. Zkrátka,
máme se na co těšit. Vše kolem knihovny můžete sledovat
na na FB stránce – Spolkový dům a knihovna Obecnice
nebo webu www.obecnice-knihovna.webnode.cz nebo osob-
ně v knihovně.

Na co se můžeme těšit?

Výlet do Brd

Jak se nám líbilo na výletě, si budete muset přečíst
až v říjnovém zpravodaji.

KnihoŠpuntíci

Ač pár špuntíků nastoupilo během podzimu do školek, pře-
sto věřím, že si do knihovny najdou cestu i noví špuntíci.
Na všechny se budu moc těšit. Maminky, prostor pro vás
a vaše dítka je každý první čtvrtek v měsíci od 10 hodin.
Program je zdarma. Snažím se o socializaci vašich dětí
a integrovat je do prostředí knihovny, potažmo světa knih.
Veškerý program se snažím přizpůsobit věku dětí. V přípa-
dě zájmu prosím o nahlášení dítěte předem. Děkuji. První
setkání proběhne 2. října v 10.00 hodin.

Mozkohrátky

Připomínám i v říjnu, kdo by si rád přišel procvičit logické
myšlení či verbální schopnosti nebo se jen zúčastnil
příjemného posezení je vítán! Přesné datum je 15. října
od 15.00 hodin v knihovně. Budu se těšit, jak si opět
dáme „do mozku“.

OBECNICKÝ kvíz ve Staročeské hospodě

Společenský život se odehrává odpradávna v hospodách.
I my jednu takovou krásnou, staročeskou máme, a proto
se v ní zase sejdeme u našeho oblíbeného kvízu! Kdy?
Ve čtvrtek 16. října od 18.00 hodin.

Přednáška v říjnu na téma
„Večer se Svatou Horou“
Říjen nám pomalu přináší delší večery, a tak si je můžeme
zpříjemňovat společně stráveným časem. Například posle-
chem zajímavých informací o cestování, památkách, hud-
bě atd. První naše setkání budeme věnovat významné

památce, která se tyčí v našem okolí, a to Svaté Hoře.
Jistě tam každý zdejší byl, ale proč bychom se i přes to ne-
mohli nechat unést jejím kouzlem a vyprávěním student-
ky vysoké školy, která má zálibu právě v historii této zmí-
něné památky. Kdo se strávit tento krásný večer s námi
je zván 30. října od 18.00 hodin na faru.

Tradiční podzimní akce „Dýňování“

Rok se s rokem sešel a už potřetí se setkáme v zahradě
knihovny při dlabání dýní na našem Dýňování. Kdo má
rád dýně tak jako já, je srdečně zván na středu 22. října
od 17.00 hodin. Letos to ještě vylepšíme, pokud se nás
sejde dostatek a bude chu�, můžeme si po dlabání společně
udělat ohýnek a třeba si opéct něco dobrého. Pro děti bude
připraveno i malé dýňové tvoření. S sebou nezapomeňte
dýni a náčiní na dlabání. A pozor! Dobrotám a pohoštění
na společný stůl se meze nekladou. ☺

Cestovatelská přednáška v listopadu
„Putování po Skotsku“
Již podruhé k nám přijede sympatický pár Mája se Šimo-
nem a popovídají nám o svých cestách. Tentokrát jak pro-
cestovali se svým obytným vozem krajinu Skotska.
Kdo byste si rád poslechl jejich povídání a prohlédl jejich
úžasné fotografie, jste zván ve čtvrtek 6. listopadu
od 17.00 hodin na faru.

Šarlota Pokorná
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MINISTŘÍPKY Z MÉHO VANDRBUCHU

Šikmý unikát v Karviné

V místě centra původního města Karviná, dnes v předměstské části Doly, najdeme kostel, zasvěcený sv. Petru z Alkanta-
ry, patronovi nočních hlídačů a opuštěných kostelů. Na tom, že zde stojí kostel, není zase až tak nic zvláštního, konec-
konců různých svatostánků máme v naší republice téměř na čtyři tisícovky, ale ten v Dolech je trochu jiný. On si tam
stojí tak trochu … našikmo. Postaven byl v roce 1736 samozřejmě rovně a jak se patří na kopečku, aby byl zdaleka
viditelný a děti u něj mohly sáňkovat. Po zahájení těžby uhlí v roce 1854 bylo pod ním vytěženo uhlí z 27 slojí, v důsledku
čehož se terén propadl o neuvěřitelných 37 metrů. A s ním i kostel, který se tak ocitl na rovině a děti přišly o svojí klou-
začku. Navíc se celá stavba začala naklánět jižním směrem a její odchylka oproti svislé ose se nakonec ustálila na hod-
notě 6,8 stupně. Při generální opravě v 90. letech 20. století byl náklon kostela stabilizován a jeho základy dnes spočívají
na silné betonové desce. A když jsme u toho náklonu. Ten už je patrný při pouhém pohledu na exteriér budovy, ale sku-
tečně dokonale si ho „vychutnáte“ ve chvíli, kdy vkročíte dovnitř. Tam totiž dojde k pořádnému zmatení lidských smyslů
a zpočátku nebudete vědět, co je tady vlastně rovně a co nakřivo. Jsou to zdi nebo podlaha? Nebo oltář či kúr s varhana-
mi? Nebo to jsou obrazy a sochy? A co ty lustry, nevisí nakonec nakřivo ty lustry? ☺ To všechno zjistíte v tomto unikát-
ním barokním kostele, návštěvám jsou zde vřele nakloněni.

Z cest Vás všechny zdraví Martin Jarolímek
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HISTORIE...

Četnictvo a četnická stanice v Obecnici
[1] Před rokem 1921 v obci o bezpečnost pečoval obecní

strážník Emanuel Havelka, který měl 400 Kč měsíční
platu, oblek a obuv. V noci hlídal bezpečnost ve vsi první
ponocný Jan Sláma, který měl plat 150 Kč, posledním
ponocným byl Prokop Khun. Roku 1921 v Obecnici byla
zřízena v květnu četnická stanice o třech mužích. To uvá-
dí obecnická kronika. V publikaci 600 historických let,
uvádí Zdenek Tesařík, [2] že prvním velitelem byl stráž-
mistr K. Nipl a posledním strážmistr Jaroslav Kraus. Byt
velitele a četnická stanice byli od r. 1938 v budově obecní-
ho úřadu. Po roce 1945 četnickou stanici nahradil okrsek
veřejné bezpečnosti, který končil v roce 1970 a bezpečnost
zajištoval okrsek Veřejné bezpečnosti Příbram. Kamarád
Petr Touš mi půjčil Sbírku četnických předpisů vydaných
v lednu 1923, která se jistě týkala i četníků umístěných
v Obecnici. Prolistoval jsem ji a pomalu vybral pár zajíma-
vých informací. [3] Například paragraf 24 pojednává
o tom, že příslušníci četnictva smějí se ženiti jen když jsou
definitivní, a obdrželi k tomu povolení příslušného velitel-
ství popř. ministerstva vnitra. Povolení lze zpravidla udě-
liti jen tomu, kdo dovršil čtyřletou službu u četnictva nebo
30. rok věku. Ministerstvo vnitra může v případech zvlášt-
ního zřetele hodných dovoliti výjimky. K tomu je ve výno-
su MV uvedeno, že bezprostředně představený velitel
se vyjádří dle vyšetření na žádosti, [3] zda žadatel žije
v uspořádaných poměrech hmotných, zda se sňatkem
nedostane do poměrů, které s postavením četníka se ne-
srovnávají, zda smýšlený sňatek odpovídá co do výchovy
dosavadního života nevěstina požadavkům, které je nutné
klást na každého příslušníka četnictva v zájmu nezbytné
vážnosti a stavu. Z toho vyplývá, že si nemohli četníci brát
za manželky děvy bujaré či záletné. Ovšem jak to velitel
zjiš�oval - to asi není známo. V každém městečku se nachá-
zely drbny a pomlouvačky, které by určitě četnické nevěs-
tě zavařily. Viz seriál Četnické humoresky, který popisuje
dobu od 1934 do 1938. Jiné Služební instrukce pro četnic-
tvo z roku 1922 zase uvádí, [3] že četníkům je po čas služ-
by přísně zakázán vstup do hostinců, výčepů a kaváren,
aby tam jedli, pili nebo se bavili. Musí-li četník vstoupit
do hostince v důsledku poznatků, které učinil za své slu-
žební obchůzky, musí to při návratu ze služby veliteli
zvláště nahlásiti. Ani mimo službu nesmí četník navštěvo-
vati krčmy sprosté a takové, které nemají dobré pověsti.
Navíc v paragrafu dvanáct cituji: [3] Důvěrný styk s oso-
bami špatné pověsti obojího pohlaví jest četníku co nej-
přísněji zakázán. Takové osoby nesmějí nikdy v kasárnách
nebo bytech četníků návštěvy konati nebo jinými tam býti
voděny. Jak to vlastně dělali četníci, aby nepřekročili směr-
nice a příkazy, když měli své informátory mezi návštěvní-
ky sprostých krčem a nevěstinců, je mi záhadou. Zajímavý
je i další paragraf třináctý [3] četník nesmí se oddávati leh-
komyslnému způsobu života. Zejména nesmí se oddávati
nemírnému požívání líhových nápojů, hrám hazardním
hýření a lehkomyslně dělati dluhy. Zapomenul-li se četník

přece tak dalece, že se někde objevil opi-
lý, jest povinností jeho kamarádů, aby
jej hned z očí obecenstva rychle odvedli
a služebně případ nahlásili, by byl do-
tyčný vzat k odpovědnosti.

Neměli to ti četníci jednoduché. Dou-
fám, že se mi podaří sehnat o obecnické
četnické stanici a četnících sloužících
na stanici další údaje. Zatím pátrám
po zdrojích a zkouším archivy, bude
to nejspíš cesta trnitá. Pokud by kdoko-
li z vás měl jakoukoliv informaci, fotku, dokument, budu
moc rád, když mi je poskytnete.

Pokračování příště. bs

[1] Obecnická kronika
[2] Publikace 600 historických let, vydal OÚ Obecnice 1994
[3] Sbírka četnických předpisů, vydáno 1923
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Potížemi se sluchem trpí ve světě asi miliarda
lidí a v Česku se s nimi potýká asi 10 procent

LÉKAŘ A VY • Neslyším vás dobře

 

 

populace. S každým rokem po 18. roce věku ztrácí pomalu
uši svoji funkčnost, ale zásadní zlom přichází kolem
65. roku věku. Čím sluchu nejvíc škodíme, a proč někdo
špatně rozumí, i když dobře slyší?

Anatomicky se ucho skládá z boltce, zvukovodu, bubín-
ku, kůstek středouší (kladívko, kovadlinka a třmínek),
Eustachovy trubice, spojující dutinu středouší s nosohlta-
nem, a vnitřního ucha, které tvoří hlemýž�, polokruhovi-
té kanálky a vedou odtud sluchové nervy do centrální ner-
vové soustavy. Boltec zachytává zvuky, jsou vedeny zvuko-
vodem k bubínku, který se tím rozvibruje. Dutina středou-
ší je vyplněna vzduchem a vibrace bubínku se přenáší dál
drobnými kůstkami do vnitřního ucha. V hlemýždi se na-
chází tisíce vláskových buněk, které změní pohyb slucho-
vých kůstek na elektrické signály a ty vede sluchový nerv
do mozku. Polokruhovité kanálky ve vnitřním uchu jsou
ústrojí rovnováhy.

Jednou z chyb je přehnaná péče o čistotu zvukovodu. Uši
mají jakousi samočistící schopnost a maz vylézá z ucha
sám. Čištění uší pomocí vatových tyčinek není dobrý ná-
pad a většinou si člověk vytvoří z mazu špunt, který zatla-
čí hlouběji do ucha a pak hůře slyší. V krajním případě
může dojít k poranění bubínku a systému kůstek střední-
ho ucha, což může skončit hluchotou. Dalším rizikovým
faktorem pro náš sluch je používání sluchátek a obrovské
množství sluchového smogu, tedy všudypřítomného hluku
okolního prostředí, pouštění televize nebo radia jen jako
zvukové kulisy… Náš sluchový systém ale potřebuje i pau-
zu a čas na relaxaci, kterou bychom mu měli dopřát.

Všem narozeným dětem se ještě v porodnici kontroluje
sluch, protože pro vývoj mozku je sluch možná ještě důle-
žitější než zrak. Nevyvine se řeč a IQ nedosáhne takového
potenciálu. Další kontrola je v pěti letech a uvažuje se
o screeningu ještě kolem 60. roku věku. K řešení většiny
sluchových poruch včetně vrozených má ušní věda velký
arzenál prostředků. U starších lidí jsou častá zevní na-
slouchátka, existují implantáty do středouší, do vnitřního

ucha, kostní implantáty zesilující vibraci lebky nebo spe-
ciální implantát do mozku. Jediná porucha, která zatím
nemá dobré řešení je tzv. tinnitus, čili pískaní, šumění
nebo hučení v uších. Důvodem je to, že není jasné,
co je vlastně ve sluchovém systému špatně. Co se to poka-
zilo, že vznikla tahle porucha. Příčin může být celá řada,
vnímání toho problému je velmi individuální a porucha
sluchu je u každého jinak závažná. Volba léku je často
naslepo a většina lidí si na tinnitus nakonec zvykne a na-
učí se s ním nějak žít. Porucha sluchu může upozornit
i na jiné celkové onemocnění, třeba roztroušenou skleró-
zu, onemocnění ledvin, štítné žlázy nebo nádorové one-
mocnění. Sluch mohou poškodit i některé léky, například
předávkování acylpyrinem. Sluch je vjem, který existuje
pořád. To, že zrovna nic neslyšíme, neznamená, že zvuk
neexistuje, jen může jít o frekvenci, kterou náš sluchový
aparát nezaznamená. Pro mozek je absolutní ticho nepři-
rozené. Zavřeme-li se do místnosti, kde bude absolutní
ticho a tma, do deseti minut se dostaví sluchové halucina-
ce, prostě mozek bude měnit práh vnímání a budeme mít
pocit, že něco slyšíme. Tak si raději naslouchejme navzá-
jem a mluvme spolu.

Z veřejných zdrojů upravila Drsvo

Pipi Dlouhá punčocha
Kniha s tímto názvem vyšla poprvé před 80 lety. Švédská autorka Astrid
Lindgrenová,  která žila v letech 1907–2002 a byla především autorkou
dětské literatury, napsala tuto knihu z příběhů, které dříve vyprávěla své
malé dceři. Na hranici reality a dobrodružné pohádky sledujeme příběh
devítileté osiřelé dcerky námořního kapitána. Ta po svém otci zdědila
nebojácnost a umí si poradit ve všech životních situacích.

Tato knížka je i v obecnické knihovně, v současné době je vypůjčená.

E.T.
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OBEcnický KLUb OTUžilců při TJ Slavoj

Ze zápisníku otužilce...

Kapitola 23. - Voda se ochlazuje a sezóna se blíží

Letní prázdniny jsou ten tam… Děti jsou už ve škole
a začíná se nám hlásit podzim. Příroda se začíná barvit,
počasí se začíná oddalovat od veder a sucha letních dní
a noci jsou už chladné. Voda už má pod dvacet a my pozo-
rujeme, jak se už dá při plavání ohřát. Nejednou se ráno
teplota vzduchu dostala pod deset stupňů. Voda má šest-
náct… sice se to nezdá a při vstupu to kroutí palce, ale po
100 metrech už je znát, že je voda stále teplá a znatelně
teplejší než vzduch kolem. Nastupuje i tma ráno, hvězdy
se lépe pozorují a Venuše s Jupiterem tvoří krásné kon-
junkce.

Musím se pochlubit, že jsme se stačili přihlásit na otuži-
lecké závody v Punkevních jeskyních. Byli jsme úplně prv-

TJ SLAVOJ Obecnice

Aktual i ty

Přinášíme vám aktuality o tom co se v TJ Slavoj
Obecnice povedlo...

Od Nadace Tipsport jsme obdrželi 34 815 Kč. Jedná se
o grant z projektu Sport bez odpadu, kterým se Nadace
Tipsport snaží snižovat negativní dopad sportovních
aktivit na životní prostředí. Byl podpořen náš projekt
s názvem TJ Slavoj Obecnice – krok k udržitelnému
sportu. Z tohoto grantu budou zakoupeny 3 betonové
kompostéry na posekanou trávu z údržby hřiště, LED
osvětlení a nádoby na odpad.

Vzhledem k tomu, že Nadace Tipsport vypsala další
grant s názvem Sázíme na klima, aktuálně pracujeme
na další žádosti, která bude zaměřena na úsporu energií.

Jak jsme psali v červnovém čísle Obecnického zpravoda-
je, podali jsme žádost o příspěvek z Nadace ČEZ na novou
tribunu na fotbalové hřiště. Nadace ČEZ se vyjádřila
následovně: „Vaši žádost o nadační příspěvek, která byla
vyplněna správně a obsahovala všechny náležitosti, jsme
předložili správní radě. Po prostudování všech obdrže-
ných žádostí se však správní rada rozhodla vaší žádosti
nevyhovět.“ Budeme bojovat dál a přes zimní přestávku
se pokusíme vymyslet jiný projekt a pokusíme se požádat
znovu. Máme též v plánu provést částečnou opravu stáva-
jících tribun.

Aktuálně podepisujeme Dohodu o poskytnutí dotace
v rámci „Strategického plánu Společné zemědělské
politiky na období 2023–2027“, kde jsme v rámci pro-
jektu „Střídačky pro budoucnost sportu v Obecnici“
požádali společně s MAS Brdy o nové střídačky pro domácí
i hosty na fotbalové hřiště. Půjde-li vše podle plánu,
tak se všichni fotbaloví nadšenci mohou těšit na nové
střídačky.

ní přihlášení, tak doufáme, že už to letos opravdu vyjde.
Další závody budou až v listopadu v Lulči u Brna. Máme
co dělat. Popravdě já jsem přes léto velmi zparchantěl.
Do vody stále nastupuji po špičkách s rukama nad hlavou.
Musím opět natrénovat vstup a plavání v chladné vodě.
Je to opět od začátku. Uvidím, jestli dostojím svého slibu,
že letos se budu hlásit i na 500 m tratě... snad to vyjde.

Jinak se nic moc nového nestalo. Příště určitě přinesu
reportáž z Punkevních jeskyní.

Děkuji všem našim fanouškům za mentální podporu.

Příjemné babí léto a klidné dny přeje
Jirka „cebek“ Oktábec jr.

Dále proběhly brigády na opra-
vách fotbalových kabin a výměně
podlah v nich. Snažíme se vyčíhat
nějaký dotační titul, který by nám
pomohl s rekonstrukcí kabin.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat obci Obecnice
za finanční podporu spojenou s opravou havarijního stavu
podlah ve fotbalových kabinách.
S přáním hezkých slunných dní se za TJ Slavoj Obecnice
loučí Jirka „cebek“ Oktábec jr.
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TJ Slavoj Obecnice - KOPANÁ

Rozpis utkání TJ SLAVOJ Obecnice

21. 9. 2025 neděle 16.30 hod.
TJ Slavoj Obecnice – Sokol Vrtule Láz

27. 9. 2025 sobota 16.30 hod.
SK Pečice – TJ Slavoj Obecnice

5. 10. 2025 neděle 16.00 hod.
TJ Slavoj Obecnice – TJ Sokol Rosovice

11. 10. 2025 sobota 16.00 hod.
SK Obory – TJ Slavoj Obecnice

19. 10. 2025 neděle 15.30 hod.
TJ Slavoj Obecnice – TJ Sokol Daleké Dušníky B

Minulou sezónu skončilo mužstvo TJ
Slavoj Obecnice na 1. místě. Jonáš
Matějka a Matěj Hošek s vítězným pohárem.

TJ Slavoj Obecnice - horní řada zleva: Michal Pachole, Radek Srch, Pavel Valta, Jakub Polák, Tomáš Hejnic,
Martin Uzel, Vojtěch Kačer, Radek Šeffl, Marek Doležal; spodní řada zleva: Tomáš Kuchař, Tomáš Hrubec,
Jonáš Matějka, David Polák, Matěj Hošek, Matouš Srch, Viktor Soukup, Jan Čáp.

Výsledky - 9. liga

24. 8. 2025 TJ Sparta Věšín – TJ Slavoj Obecnice 1:1
(branky: Jonáš Matějka)

30. 8. 2025 TJ Sokol Pičín – TJ Slavoj Obecnice 3:2
(branky: Matouš Srch, Jakub Polák)

7. 9. 2025 TJ Slavoj Obecnice – TJ Sokol Hvož�any 3:2
(branky: Jonáš Matějka, Jakub Polák, Jaroslav Štefan)

13. 9. 2025 SK Litavan Bohutín – TJ Slavoj Obecnice 1:3
(branky: Jonáš Matějka, Matouš Srch, David Polák)
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TJ Slavoj Obecnice - KOPANÁ

Výsledky 16. ročníku turnaje styrých gard v malé kopané
„O Pohár starosty Obecnice“ 30. 8. 2025

Vítězem se stalo mužstvo TJ Slavoj Obecnice.
2. místo Sokol Drahlín, 3. místo Hokejky Obecnice a 4. místo TJ Zaječov.
Nejstarší hráč - Josef Průša (bohužel turnaj nedohrál,
protože se zranil)
Nejlepší střelec - Luboš Kortan (7 branek)

Poděkování všem za účast a obci a panu
starostovi za věnované ceny.

Jaroslav Střeska
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Hrát budeme opět Příbramskou ligu a obhajovat 2. místo z minulé sezóny.

Rozpis utkání – říjen 2025

4. 10. sobota 20.00 hodin TJ Slavoj Obecnice – Cetos
12. 10. neděle 17.00 hodin THK 99 – TJ Slavoj Obecnice
19. 10. neděle 19.00 hodin TJ Slavoj Obecnice – Oslí
26. 10. neděle 21.00 hodin Brdonoš – TJ Slavoj Obecnice

Zdravíme všechny čtenáře Obecnického zpravodaje.
Stolně-tenisová sezona 2025/26 již nezadržitelně klepe na
dveře. Své první zápasy odehrají naše družstva již 20. září.
Zastupovat nás v ní budou opět 4 družstva, dle rozpisu
níže. „A“ tým čeká již čtvrtý rok v divizi, „B“ tým odmítl
postup do Krajské soutěže 1.třídy a zůstane tak ve 2. Kraj-
ské třídě. „C“ tým bude nastupovat v Okresním přeboru
a „D“ tým zaměřený na naše nejmladší naděje bude hrát
2.třídu okresní soutěže.
Kdyby kdokoli měl chu� zahrát si stolní tenis jsou dveře
otevřeny vždy v rámci tréninku, v úterý a pátek
od 17.00 hodin v tělocvičně ZŠ Obecnice. K dispozici
máme až 9 stolů, takže si zahraje doopravdy každý. ☺

TJ SLAVOJ OBECNICE „A“ – DIVIZE
1. SKC Zruč n. Sázavou A 0 0 0 0 0 0:0 0
2. TJ Sadská B
3. Sokol Králův Dvůr
4. TTC Brandýs n. L. A
5. KST Rakovník  A
6. Sokol Čáslav A
7. Sokol Mníšek pod Brdy A
8. Sokol Hořovice A
9. TTC Říčany A

10. Slavoj Obecnice A
11. TTC Kladno A
12. TTC Příbram  A

Pozvánka na nejbližší domácí utkání V TĚLOCVIČNĚ
ZŠ OBECNICE:
So 20. 9. 2025 od 17 hod.
Slavoj Obecnice „A“ – TTC Příbram „A“
So 18. 10. 2025 od 17 hod.
Slavoj Obecnice „A“ – TTC Říčany „A“
Ne 19. 10. 2025 od 10 hod.
Slavoj Obecnice „A“ – SKC Zruč n. Sázavou „A“

TJ SLAVOJ OBECNICE „B“ – KRAJSKÁ SOUTĚŽ

2. TŘÍDY SK. D

1. Spartak Rožm. p. Tř.  A 0 0 0 0 0 0:0 0
2. Viktoria Vestec A
3. TJ Olešná B
4. TJ Praskolesy A
5. Sokol Mníšek pod Brdy B
6. Sokol Hořovice C
7. Slavoj Obecnice B
8. Slovan Lochovice B
9. Sokol Příbram

10. SK Březnice B

11. Sokol Žebrák
12. TTC Příbram B
Pozvánka na nejbližší domácí utkání V TĚLOCVIČNĚ
ZŠ OBECNICE:
So 20.9.2025 od 17h.
Slavoj Obecnice „B“ – TTC Příbram „B“
So 18.10.2025 od 17h.
Slavoj Obecnice „B“ – Spartak Rožmitál p. Třemšínem „A“
Ne 19.10.2025 od 10h.
Slavoj Obecnice „B“ – TJ Praskolesy „A“

TJ SLAVOJ OBECNICE „C“ – OKRESNÍ PŘEBOR

1. TJ Spartak Rožm. p. Tř. B 0 0 0 0 0 0:0 0
2. TTC Příbram C
3. TJ Tatran Sedlčany C
4. TJ Slavoj Obecnice C
5. Sokol Hluboš-Paseky
6. Sportovní klub Klučenic A
7. Sportovní klub Klučenic B
8. TJ Sokol Voznice A
9. TJ Sokol Drahlín A

10. TJ Sokol Drahlín B
11. TJ Sokol Chraštice A
12. TJ Sokol Příbram B

TJ SLAVOJ OBECNICE „D“ – OKRESNÍ PŘEBOR

2.TŘÍDY

1. TJ Spartak Rož. p. Tř. C 0 0 0 0 0 0:0 0
2. TTC Příbram D
3. TJ Slavoj Obecnice D
4. TJ Sokol Voznice B
5. TJ Sokol Chraštice B
6. TJ Sokol Příbram C
7. SK Březnice C
8. SK Březnice D

Sledovat  nás  můžete  na  instagramu:
„pinces.obe“ Zdeněk Petráň

TJ Slavoj Obecnice         STOLNÍ TENIS

TJ Slavoj Obecnice                   LEDNÍ HOKEJ
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Z OBECNICKÉ HISTORIE...

Školní rok 1962-63. Ředitelem byl pan Jan Trubač od roku 1962 do 1976.

Takto sebejistě vyhlížela nová školní budova své žáky... Slavnostní otevření proběhlo 26. 8. 1934.


